

Skolebestyrelsen for Skovboskolen

Den 13.8.2024, kl.18-20.30

Mødested	Note
K2/	<i>Der er sandwich fra 18.00</i>

Dirigent: Referent: Stine Bruun	Afbud: Lea
Pkt. 1 Godkendelse Referat af mødet 11.06.24. Dagsorden til mødet den 13.8.24.	
Pkt. 2 Meddelelser a) Formanden b) Skoleledelsen c) Elevråd d) Medarbejderrepræsentanter e)	a) - Kursus for nye skolebestyrelser d. 26.-27/8 19-21 i kantinen. Tilmelding til Per senest 15/8. Martin kontakter Lea, der ikke var i skolebestyrelsen sidst. - Martin har modtaget et svar vedr. trafik. Der er udarbejdet en ny trafiksikkerhedsplan. Planen indeholder bl.a. forslag til tiltag på skoler. Derudover skal følges op på matrikelforhold. - Skoleudvalgsmøde 14/8 vedr. frisættelse, hvor skoleledernes forslag tages op. b) - God dimission før ferien. - Op til ferien fik vi et par opsigelser, men heldigvis lykkedes det at få aftaler i stand, så vi kunne starte et skoleår med fuld besætning. - Kasper er blevet ansat som børnehaveklasseleder i stedet for Ditte/Katrine - Lea, Ulrika og Camilla er nyansatte lærere på skolen. - Herudover er der et par lærere, der er gået meget ned i tid. - Der er startet 45 nye børnehaveklassebørn. - I ugen op til skolestart var der et personalearrangement med gamle lege. - Til næste møde skal bestyrelsen tage stilling til tre dage ift. lukkedage i SFO. - Alle forældre har fået et link til interview fra TV Køge med Per. c) Play your talent er påbegyndt på 8. årgang i faget Livsduelighed. d) Lærerne har arbejdet på højtryk for at blive klar til 1. skoledag. Der har været lidt udfordringer med, at der ikke var blevet gjort rent. På 7. årgang, der er kommet på Østervangsgangen, er der en mellemform. Der er True North for 8. årgang i denne uge.
Temaer fra skolebestyrelsens årshjul: -	
Pkt. 3	Formand: Martin Næstformand: Gritt

<p>Konstituering: B</p> <ul style="list-style-type: none"> - Forperson/næstforperson - Udvalg - Mødetid 17.30? 	<p><u>Udvalg:</u> Forretningsudvalg: Formand, næstformand, skoleleder Økonomiudvalg: Julia, Niels, Dorthe H, Martin Kontaktforældreudvalg: Malene, Pia, Gritt, Stine Ansættelsesudvalg: Dorthe T, Julia, Martin Principudvalg: Dorthe T, Malene, Niels, Pia, Dorthe H.</p> <p>Lea mangler</p> <p>Mødetid, et ønske fra ledelsen at starte 17.30. Martin spørger Lea, om hun kan.</p>
<p>Pkt.4 Forberede forældremøder D/B</p> <ul style="list-style-type: none"> - Optagelse af Martins tekst 	
<p>Sager og indstillinger:</p>	
<p>Pkt.5 Gennemgang af nuværende principper, O/D/B, Per Skøt</p> <ul style="list-style-type: none"> - opfølgning på pkt. 4 d. 11.6. - oplæg til udvalgsarbejde; - Nuværende principper – gense gerne hjemmeside - Kommende princip – ”bad”? 	<p>Forslag om, at principudvalget mødes en time før næste skolebestyrelsesmøde. Har Per ikke hørt andet indenfor en uge, er det en aftale. Alternativt findes et andet tidspunkt. Per sender et forslag ud, der kan arbejdes ud fra.</p> <p>Principudvalget gennemgår også de gamle principper.</p>
<p>Pkt.6 Evt.</p>	<p>Gritt: - Ønske om at sommerfester o.lign. mellem børnehaver og skoler koordineres. Stine og Per taler med Annemette. - Spørgsmål om, hvorfor SFO ikke deltager i Vilde Vulkaner i Vordingborg.</p> <p>Dorthe: - Undring over at forslaget om, at der bruges 10 mio kroner på morgensang i skolerne.</p> <p>Julia: - Der laves nogle opslag på Aula om aktiviteter i SFO, andre aktiviteter er der sat sedler op om arrangementer.</p> <p>Per: - Fravær blandt eleverne er fra 5,6% til 12,9% fravær - Dorthe har haft en oplevelse af, at enkelte timers fravær blev registreret som hele dage.</p>
<p>Pkt. 7 Lukket pkt.</p>	

Dorthe Ingeman Thomasen

Niels Kruise

Dorthe Hedelund Hansen

Pia Langebæk Lütgen

Malene Carlfeld Bjørk

Julia Lalicata Munk

Lea Strandgaard-Mortensen

Mathias Ørnbo

Elev